6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyio padoty TCY B TeueHue
12 Mecs1eB co AHS MPOJAKU B TOPTOBOM CETH IPH YCIOBHHU €TI0 SKCIUTyaTallH B
MOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 34 0E30NACHOCMb U
Haoéxcrocms pabomvr TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMmorpeHue mpeTeH3WH K MPOIYKIUU MPOWU3BOIUTCS NPH HAJTHMYHH
OTMETKHU O IMPOJIaxe, 3aBEPEHHOM ITaMIOM opranuszanuu, npojasuieit TCY u
MOJMCHIO PO/IABIIA.

Amuxemky npeonpuamun-uzzomosumensn na TCY coxpanamo 00 OKOHUAHUA
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBISET 3a COOOW MPaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYAIIAIOIINE €ro NPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAauyecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXECHbl B HACTOSILEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeYaHUs IPOCUM HAIIPABIIATH 110 aJIpecy:
142800 Mockosckas 00:1., T. CtynuHO, yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedt/pake: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 8600 wusrorosnmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokyMenTanuei, mposepeno OTK u npu3HaHO rOIHBIM K SKCIUTyaTall|H.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amostHsIeT MPO/IaBeI)

[Iponano

(HaMeHOBaHUE TOPTOBOM OpTaHU3AIINH, aJIPEC)

[Jata npogaxu ITonnuce

(aucio, MecsIl, Tox) (mponageir)

[lItamn opranusamnuu, npogasmeid TCY
Hnpopmayuro o naweti npooykyuu modiceme nocmMompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8600
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 8600 (mamee TCY) mpemaHa3HadeHO s
LIAPHUPHOMN CLENKHU JIETKOBBIX aBTomMobuneit Mazda CX-5 /Mazna CX-5 2012 -2017 r.
BhIycka, u ¢ 2017 r. Beimycka ¢ OyKcHpyeMbIM MPHLENOM MOJIHOW Maccoit no 1200%*
KT.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 k TexaudeckoMy perisaMeHTy TaMokeHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCIOPTHHIX cpencTB" (YTB.
Pemennem Komuccnun Tamosxxerroro Coroza ot 09 mexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THIT CIEITHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (apoBoit

HaKOHCYHHK)
1.2 JlnaMeTp CLEMHOTO mapa, MM 50
1.3 lonmyctumas moHas Macca OyKCHpPYEeMOTO MpHIlerna, K 1200
1.4 ITapametp D, e 6omnee, kH 7,5
1.5 Tapamerp S (MakcuMallbHasi BEPTUKAJIbHAS HAIPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 21,0+0,6
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCYVY 8600 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOIUMU (CM. puc.1) 1 wr.

3aIUTHRINA KOJIIIaK 1 .
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILTYaTal[HH) 1 1.

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Ilepen mouTamom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBMTH aBTOMOOW/Ib Ha
3CTaKkajge WJIM Ha CMOTPOBOI siMe, OTCOEAUHHTb AKKYMYJSITOPHYIO
O0aTapeo, aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3HUTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IIOJ
KO0JIéca MOJI0KUTH YNOpbI (0amMakn).

3.2 PaGoTy mo MOHTa:Ky AOJLKHBI NMPOM3BOAMTDH [Ba 4eJ0BeKa, coO/oAas
MepbI NPeA0CTOPOKHOCTH.

33 **CBEI[CHI/ISI O MaKCHMaJIbHO HOHyCTHMOfI Macce Impuiena yroYHuTe y Aujaepa aBTO3aBOJa
MPOU3BOJAUTEIA, HO OHA HE MOXKET IPEBBIIIATh YKA3aHHYIO MacCy IpuUIera.


http://www.treiler.ru/

*Boar
M12x1,25x35(8.8)
*[1Taii6a 12.65I"
*[11aii6a 12x36.
2 mr

KpoHmireiin 00OK.CheMHBIIH

\_‘ JICBBIH / TIpaBbIit #Boxr M12x35(8.8)
*1aiiba 12.65T
*[1Iaii6a 12x36
I'aiika Ha mOBOJIKE
PATIGN

*BankaTCV .

*Bont M12x45(8.8)
*[1laiiba 12x36 — 21T
*1laii0a 12.65T

Kponwreiin oa
KpEIUICHUS laiixa M 12
po3eTKu 4
lr.
\M ® ..\

CuenHol mwap

0 b )
@
/ '<\\

OtBepctre A
Boar M12x1,25x45(8.8)

*Bontr M12x1,25x75 (8,8)
*Taiixa M12x1,25 *[11aii6a 12.65T
CaMOCTOII. *[1laii6a 12x36
21IT. 2 mT

Puc.1 Tsroso-cuenHoe ycrpoiictso 8600
HpnMeanne: JAC€TaJIu, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B MAKET ¢ KOMIUICKTYIOIIIUMU.
4. MOHTA’K HA ABTOMOBWJIb

Padoty nmo monTaxy TCY pexkomenayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX

aBTOCEpBHCA

4.1 Cuare 3aaHue ¢oHapu, 3aIHUM Oammep, TIYLIMTENb C PE3MHOBBIX
MOJBECOK, KPOHIUTEHHBI KperuleHus 0amrepa. 13 GOKOBBIX MOJIOK JIOHXEPOHOB
YAANUTh IUIACTUKOBBIE 3ariymiku (mpu  Haiauuuu). OYUCTUTH IITAaTHBIE
OTBEpCTHUsI B OOKOBBIX MOJKaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIICH WX JIEHTHI (TIpH
HAJTHYUH).

4.2 3axpenutb O0KOBBIE cheMHbIe KpoHIITeHHBI TCY NeBbIi U paBbId K
JIOH)XEepOoHaM a/M (B COOTBETCTBUH ¢ puUC.1) : K IepeTHIM OTBEpCTHUSIM (TI0 X0y
a/m) 6ontamu M12x1,25x35 (Taliku mpUBapHBIE IITATHBIE), TOIJIOKUB IO
roia0BKM 001TOB maioe! 12.651" 1 maiiosl 12x36, a kK 3aHUM — OOITaMH
M12x35, ucrions3ys raiiku Ha oBoike (raifiku Ha TOBOJIKE BCTABUTh B
OTBEPCTHUSI B TOPU3OHTAIBHOM TOJIKE JIOH)KEPOHA), TTOJUIOKUB 110 TOJIOBKU
OontoB, maioer 12.651" n mwaiidsr 12x36. Kpenex He 3aTsIruBars.

4.3 3akpernuts 6anky TCY k O0K. CbeMHBIM KPOHIIITEIHHAM Oo0JITaMu
M12x45 u raiikamu M 12, moj105k1B 10 TOJ0BKH 00ATOB 11aiobl 12x36, o
raiiku — maiosl 12,651 u maiiosr 12x36; kK npuBapHBIM raiflkaMm KperuTh
6onramu M12x1,25x45, MOAI0KHUB IO TOJIOBKK 00ITOB maiObl 12,651 u
maiiosr 12x36.

4.4 Buumanue! Cyennoil wap 001%CeH PACNOIA2amvcs Cmpoco 600.b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.

4.5 TlpousBecTH 3aTsDKKY Kperexa, IpeIBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y
0001 KOHCHCTEHTHON CMa3KOM.

e MowmeHnT 3aTspkku M12 — 8,0...10,0 krem

4.6 YCTaHOBUTH CHATHIE NETAIIH Ha MECTO.

4.7 3akpenuThb CIETMHOW Map U KPOHIITEHH KPETUICHHS PO3ETKH K
KpoHITeitHaM 1apa 6onrtamu M12x1,25%75 u raiitkamu M12x1,25 camocrorr..

Buumanmue: nocJjie 4-X KpaTHOT0 NPHUMEHEHHS CAMOCTONOPAIIHECS
raiikm Heo0X0HMMO 3aMEeHUTH Ha HOBBIE!

[IponsBecTy 3aTsHKKY Kperneka, IpeBapuTeIbHO cMa3aB pe3n0y JF000it
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

- MomenT 3aTsbkku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem KIrcM
4.8 Tloncoemuuuth mpoBoga TCY K 3IEKTPONPOBOAKE aBTOMOOWIA (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBUCA).
4.9 Tloxkmo4uTh aKKYMYJISTOPHYIO OaTapero 1 MpoBEpUTH ACHCTBIE TPUOOPOB
OCBEILICHUS ¥ CBETOBOW CUTHAJIM3AIINY TIPHUIIETIa.

5. IIPABIWIA KCIUTYATAIIMU U TEXHTYECKOI'O OBCJIY  KUBAHUS.

5.1 Texuunueckoe oocimyxusanue TCY 3akiogaercsi B IEpUOIMIECKOM
ocMotpe OonToBbIx kperieHuid TCY kK aBTOMOOHIIIO U KPETUICHUs TPHOOPOB
anekTpoobopynoBanus. Iloarsokky 0onToBbeix coenuHenuit TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecau aBTOMOOHIIb SKCILUTyaTUpyeTCs 0€3 Mpuiiera, Heo0X0 1Mo
CLIETTHOM 1I1ap MOKPHIThH 3aIIUTHOW CMa3KOM WIM Ha/IETh 3alllMTHBIN KoJmnak. [Tpu
CILIETIKE IPUIIETIa C a/M LIap JTOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 Tocne ¢pukcanmy criemHON roJOBKH NPUIIETa Ha Iape, OCYIIeCTBUTh
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMIIS C TIPUIIETIOM, UCTIONB3YsI oTBepcThe "A" B
npaBoM KpoHiTelHe mapa TCY. KaTteropuyeckn 3anpeieHna 3KcnjiyaTanus
npunena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Heneil (TPOCcoB).

5.4 He nonyckaercs O0yKCHPOBKa NMPHULENOB MOJHOI Maccoii 6osiee
1200** kr u co ckopocThIo, npeBbiIaoIeii 90 kM/4ac.



